Mie / EF / Seite 148 Aufgabe 4 Seite 1 von 2

Aufgabe 4
a)
1)
A 34|56
P(A) | 5|5 |3]|3
1 1 1 1 5
— 3. 44--45.-246-- =42 ~ 483
# c T et 3Tl 3%
2)
A |1]2]3]4]5
P(A) | 5 |% |5 |5z
1 1 1 1 1 .3
=142 -43-~44.-45.2=32=37
u gH2 g3 g4 g 45.5=37=375
3)
A |12 13|4al5l6]7|8]9]10
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
PA) |z |lo|lo|zli|lo|2 | z|ln|o
1 1 1 1 1 1
—1.—42.— S 44— z
# 12+ 12“L3 ptt ity
1 1
I S Y SRE D1\ PR L POy

12 12 12 12 12



Mie / EF / Seite 148 Aufgabe 4 Seite 2 von 2

b) Eine plausibel erscheinende Haufigkeitsverteilung:

A 3 4 5 6
Absolute Haufigkeit | 8 | 9 | 17 | 16
Relative Haufigkeit % % % %

3-84+4-9+5-17+6-16 41
) = 4% =482
Eine nicht weniger plausibel erscheinende Haufigkeitsverteilung:

y:

A 314|5|6
Absolute Haufigkeit { 50 | 0 | 0 | O

Relative Haufigkeit | 1 | 0|0 |0

3:50+4:-045-046:-0_ 41

50 =45 =3

y:

o) Jehdufiger ein Zufallsexperiment wiederholt wird, desto ndher
kommt der Mittelwert dem Erwartungswert der Wahrscheinlich-
keitsverteilung. 50 ist aber keine besonders grofie Anzahl von Wie-
derholungen!



